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        Ata da Sessão Ordinária nº 1684 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 02 de Agosto de 2018. 

No segundo dia do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Jefferson Martini, ocupando a 

primeira secretaria o vereador Miquéias Gomes, e a segunda secretaria o vereador Roberto Antunes, 

declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o vereador Alan Rodrigues fez a 

leitura bíblica, sendo esta Colossenses, capítulo 3, versículo 13. Em seguida o primeiro secretário 

procedeu a leitura da ata da sessão ordinária Nº1683 do dia 31 de Julho de 2018. Em votação. 

Aprovada pela totalidade dos Edis presentes com abstenção dos vereadores: Alan Rodrigues, 

Alexandre Carvalho e Miquéias Gomes por não estarem presente na Sessão. Logo após o primeiro 

secretário fez a leitura das matérias do expediente: Processo Administrativo 34/2018 do 

Vereador Alessandro Grimauth; processo Administrativo 15/2018 do vereador Marciley 

Chaves; Projeto de Lei Ordinária 27/2018 do Vereador Jefferson Martini; Indicação 

Legislativa 329/2018 do vereador Alan Rodrigues; Indicação Legislativa 330/2018 do 

Vereador Adalberto Moreira. Não houve comentários das matérias. Superada esta fase, passamos 

a chamada regimental que registrou a presença da maioria dos Edis desta Casa de Leis, com 

ausência justificada dos Vereadores Marciley Lessa e Alessandro Grimauth. Dando prosseguimento 

aos trabalhos, o primeiro secretário apresentou as matérias para a Ordem do Dia: Projeto de Lei 

Ordinária 005/2018 do Vereador Adriano Mairink; Projeto de Lei ordinária 009/2018 do 

Vereador Miquéias Gomes; Projeto de Lei Ordinária 12/2018 do Vereador Adriano Mairink; 

Requerimento Legislativo 44/2018 do vereador Elifas Ramalho; Projeto de Resolução 60/2018 

de Todos os vereadores desta Casa de Leis. Em discussão, houve comentários do vereador 

Adriano Mairink. Logo após passamos para a votação das matérias. Projeto de Lei Ordinária 

005/2018 do Vereador Adriano Mairink; Aprovada em segunda votação pela totalidade dos Edis 

presentes. Projeto de Lei ordinária 009/2018 do Vereador Miquéias Gomes; Aprovada em segunda 

votação pela totalidade dos Edis presentes. Projeto de Lei Ordinária 12/2018 do Vereador Adriano 

Mairink; Aprovada em primeira votação pela totalidade dos Edis presentes. Requerimento 

Legislativo 44/2018 do vereador Elifas Ramalho; Aprovada em única votação pela totalidade dos 

Edis presentes. Projeto de Resolução 60/2018 da Câmara Municipal de Iguaba Grande; Aprovada 

em segunda votação pela totalidade dos Edis presentes. Retornando aos trabalhos passamos para as 

Explicações Pessoais: Á pedido do Vereador Miquéias Gomes, segue seu discurso na íntegra: Sr 

presidente, Colegas Vereadores, quero cumprimentar a assistência aqui nessa manhã chuvosa, mas 
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presente nesta Casa. Quero cumprimentar os funcionários. Quero cumprimentar também aqui o 

vereador Sidney, sempre presente aqui com a gente; Edinho, á todos os colegas, César. A todos 

Senhores e senhoras que compõem aqui. Quero também registrar a presença da imprensa aqui, Sr 

José Luiz Marola presente aqui nesta casa. Nessa fase de explicações pessoais eu na verdade vim 

aqui, não podia deixar de deixar registrado os canais dessa Casa as minhas palavras, hoje palavras 

de primeiro Gratidão á Deus e da lembrança do funcionário dessa Casa que partiu na semana 

passada, muito especialmente meu... trabalhava, servia á essa Casa e cedido ao meu gabinete que é 

o nosso amigo pastor Bento. Eu não poderia deixar de passar Adalberto, sem fazer esse registro. 

Pastor Bento sempre contribuiu muito também com a nossa cidade, foi Presidente de Partido, foi 

Presidente do PTdoB, hoje avante. No ano de 2012 quando eu tive a grata satisfação de ter sido 

escolhido também pela nossa população para exercer o meu primeiro mandato de vereador, naquela 

eleição quando eu fui o mais votado da cidade, Pastor Bento era o meu Presidente; Presidente do 

partido. Foi subsecretário de agricultura, abastecimento e pesca na nossa cidade. Também foi 

diretor naquela pasta e veio somar nessa Casa com seu conhecimento, um jeito muito peculiar de 

ser, muito calmo, devagar quase parando, mas era um coração enorme e a sua calma nos transmitia 

paz. E quinta-feira passada, hoje faz uma semana, quando nós iniciamos nosso dia eu tive a honra 

de passar o dia todo com o Pastor Bento, fomos á reunião que a gente foi convidado com o pré-

candidato á governo do Estado Eduardo Paes. Também quero aqui publicamente deixar meus 

sentimentos ao Vereador Alexandre Carvalho, que a sua mamãe foi pra perto de Deus, depois 

estivemos lá dando um abraço no nosso querido vereador Alexandre, enfim, é tivemos uma surpresa 

de saber que seu irmão José Antônio, ex secretário da cidade também passou mal e durante o dia 

todo muito bem, eu tive a oportunidade de almoçar, de lanchar, passar o dia todo com o Pastor 

Bento. Na Sessão de terça-feira antes da quinta, parece até um sinal, eu brinquei e chamei, quem 

estava aqui pôde testemunhar, pedi: Senta aqui rapaz, senta aqui nessa cadeira, onde está sentada 

minha secretária Daniele, fica sentado ai!Brinquei até com ele, quem sabe vamos aproveitar esses 

últimos momentos que nós estamos aqui.. fica sentado ai, tira uma casquinha dessa cadeira ai, fica 

sentado! E ele obedeceu, ficou até o final da Sessão sentadinho ali naquela cadeira! Enfim, os nosso 

desígnios é Deus quem conduz. Na verdade ele que dá o Dom da Vida, Ele dá, Ele tira e cabe a 

gente ter que aceitar! Quero aqui publicamente nas redes sociais deixar meu grande abraço á família 

do Pastor Bento, a Izabel sua esposa, seus filhos Ruy, Fábio, Natalice, seus netinhos e agradecer á 

todos que num gesto de carinho, solidariedade foi se despedir na sexta-feira do nosso amigo, um 

velório também concorrido de participação. Agradecer á todos os amigos, me perdoe pela emoção 

porque ele me faz muita falta também! E eu gostaria Presidente que deixasse na íntegra meu 

discurso. É o mínimo que eu poderia fazer. Desculpa a todos, tenham um bom dia! 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

                          Sala das Sessões 
 

 3 

Fizeram o uso da palavra também os vereadores Adalberto Moreira, Vantoil Martins, Alexandre 

Carvalho, Adriano Mairink e Roberto Antunes. Logo após o vereador presidente Jefferson Martini 

fez uma breve declaração sobre a ausência de médicos nos postos de saúde. Nada mais havendo a 

tratar, a presidência declarou encerrada a presente sessão convocando os nobres pares para a 

próxima Sessão Ordinária à realizar-se terça-feira, dia 07 de agosto, às 10:30 horas , neste mesmo 

plenário. Para constar, eu, Thayane Rodrigues, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, 

Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

   

 

 

 

      Sala das Sessões, 02 de Julho de 2018. 
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